Betriebs- und Aufbauanleitung
Instruction de service et de montage

Istruzioni d’uso e manuale di installazione

VENTURA

| gl IN<]et F?Tb‘%@|




Ventura

T2

1x (1) 10.921.001

4x (15) 10.921.015

2x 10.921.029

1x 10.921.043

1x (2) 10.921.002

3x (16) 10.921.016

1x (30) 10.921.030

1x 10.921.044

1x (3) 10.921.003

1x (17) 10.921.017

1x (31) 10.921.031

1x (45) 10.921.045

2x (4) 10.921.004

4x 10.921.018

1x (32) 10.921.032

1x 10.921.046

1x (5) 10.921.005

1x (19) 10.921.019

1x (33) 10.921.033

1x 10.921.047

1x (6) 10.921.006

1x (20) 10.921.020

1x (34) 10.921.034

1x (48) 10.921.048

1x (7) 10.921.007

1x (21) 10.921.021

1x (35) 10.921.035

1x 10.921.049

1x (8) 10.921.008

1x (22) 10.901.022

1x (36) 10.921.036

1x (50) 10.921.050

1x (9) 10.921.009

1x (23) 10.921.023

2x (37) 10.921.037

1x (51) 10.921.051

1x 10.921.010

1x 10.921.024

2x 10.921.038

1x (52) 10.921.052

2x (1) 10.921.011

1x (25) 10.921.025

2x (39) 10.921.039

1x (12) 10.921.012

2x (26) 10.921.026

1x (40) 10.921.040

3x (13) 10.921.013

1x (27) 10.921.027

1x 10.921.041

2x 10.921.014

1x (28) 10.921.028

2x 10.921.042

28



Ventura

A B
©
(2x) (2x)
C D
@D
M8 (2x) M6x50 (12x)
E G
o o
(12x) M6x12 (13x) M5x12 (12x)
H
o !
M5x8 (4x) Battery (12x)

Benétigtes Werkzeug (nicht inbegriffen)
Outil nécessaire (non compris)
Utensile necessario (non incluso)

J/@ °Zb o’ g

29



Ventura

30



Ventura

31



Ventura

32



Ventura

33



34



Ventura

Yrrrryrrrryy ™

i

iy

35



Ventura

36



Ventura

Schlauch und Regler an der
Gasflasche anschliessen und mit dem Flaschengurt sichern.

Raccorder le tuyau et le détendeur de la bouteille de gaz et caler
la bouteille en utilisant la sangle.

Collegare il tubo flessibile e il regolatore alla bombola del gas
e fissare con la cinghia della bombola.

37



Ventura

Die Abdeckung vom Zindknopf I6sen und die mitgelieferte Batterie vom
Typ AA einlegen (geméss Abbildung).

Enlever le cache du bouton d’allumage et insérer la pile type AA fournie
(conformément a lillustration).

Staccare la copertura dalla manopola di accensione e inserire la batteria
fornita in dotazione del tipo AA (secondo la figura).

38



Ventura

GRILLZONE

VERY HOT ZONE

Artikel-Nr. | Réf 753507400000

Farbe | Couleur schwarz | noir

Butane, propane or their mixtures I3B/P (50 mbar) g’_ll'_l gﬁ
15.5 kW 1127 g/h DE
Butane, le propane ou leurs mélanges | I3B/P (50 mbar) ,(A:'Il_'i ;lé
15.5 kW 1127 g/h DE

g
C E 0845-15 pin code: 0845CQ-0156

MODEL: VENTURA

MAIN BURNER: 4 x 3.2 kw
BACK BURNER: 1 x 2.7 kw
TOTAL: 15.5 kW

TYPE OF GAS: Butane, propane

or their mixtures

\PRESSURE: 50 mbar

N

39



Vertrieb / Distribution / Distribuzione:
Migros-Genossenschafts-Bund, CH-8031 Zirich
Migros France SAS, F-74160 Archamps



